

Институт ДПО ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова вошел в IV квартал 2018 г. с рекордными показателями деятельности

Третий квартал работы подразделений Института дополнительного профессионального образования (ДПО) ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» стал рекордным. В результате в IV квартал Институт вошел с высокими ключевыми показателями деятельности.

Как правило, третий квартал характеризуется самым низким спросом на курсы подготовки, повышения квалификации и переподготовки специалистов отрасли. Это обусловлено отпускным сезоном как у заказчиков обучения, так и у специалистов, преподавателей университета. Тем не менее, благодаря усилиям Морского учебно-тренажерного центра (УТЦ), учебных центров подготовки судоводителей, судомехаников и электромехаников, Институту удалось увеличить объемы подготовки и внебюджетных доходов.

В целом, по Институту объем подготовки в третьем квартале составил 3 522 человека, включая 2 095 человек - в подразделениях ИДПО в головном вузе в Санкт-Петербурге и 1 427 человек - в филиалах, реализующих программы ДПО. Рост объемов по сравнению с 3-м кварталом 2017 года составил 20,33%. Рост объемов внебюджетной выручки вуза от деятельности ИДПО составил 84,26%.

Следует отметить, что третий квартал не стал исключением, рекордные показатели наблюдались в течение всех трёх кварталов. За 9 месяцев 2018 года Институт показал рекордные результаты работы как по количеству прошедших обучение, так и по объему выручки.

Структурные подразделения дополнительного профессионального образования филиалов также наращивают объемы работ. Наиболее успешными на данном этапе года следует признать региональные центры ДПО Архангельского (АМИ имени В.И.Воронина) и Московского (МГАВТ) филиалов.

В то же время, ряд подразделений Института допустил спад в своей деятельности, что будет являться предметом отдельного внимания при проведении планируемых внутренних аудитов и оказания содействия со стороны руководства в целях устранения возникающих проблем.